NAVODILA ZA DELO PRI MAT 6.R (a in b) 23. 3. 2020

1) Najprej preverite samostojno nalogo (NPZ iz leta 2016). Ce se vasi rezultati kje ne
skladajo s spodaj navedenimi, poskusite nalogo resiti Se enkrat oziroma me
kontaktirajte prek mail-a:
dijana.milinkovic@guest.arnes.si.

Pa Se to:

Pri 5. nalogi se pojavi zapis 3x < 21. Ce med $tevilom (3) in neznanko (x) ni
nobene racunske operacije (+, -, :, -), se smatra, da je vmes krat (- oziroma
simbol za mnoZenje). Torej je to enako kot: 3 -x < 21.

Pri 6. Nalogi lahko tvoja meritev odstopa za 2 mm od prepisane (pravilne meritve
so torej: 38 mm oziroma 3,8 cm, 39 mm oziroma 3,9 cm, 40 mm oziroma 4 cm, 41
mm oziroma 4,1 cm in 42 mm oziroma 4,2 cm)

Na povezavi si oglej Se nacin tockovanja nalog:
https://www.ric.si/mma/N161-401-2-2/2016061721453296/
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2. a) Katerilik ima osenéeno % celote?
ObkroZi ¢rko nad ustreznim likom.
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2. b) Vvsak kvadratek vpisi ustrezni ulomek.
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2. d) Desetiski ulomek zapisi z decimalno $tevilko:
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3. Ana se iz Murske Sobote odpravija v Ljubljano na sestanek, ki se bo@
9. uri. Za voznjo iz Murske Sobote do Ljubljane potrebuje 100 minut. Ob kateri
ur naj se odpravi iz Murske Sobote, e Zeli priti na sestanek 10 minut pred
zactetkom sestanka? M4 :
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POZOR! Zapis 7:10 ni ustrezen! : je namrec v
matematiki znak za deljenje.
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4. Na Crto ob posameznem primeru zapi§i vse moznosti: katero $tevko lahko
postavimo na mesto enic 8-mestnega Stevila 11 011 10_, da bo to s$tevilo:

4. a) deljiv322? O 52!0{; é; ¥
%ﬂduje Ahwhe 2 () ‘2,‘4] LIX (1 tocka)

4. b) deliivas 3? ’l; 9,47'

ik Bheale e Itk Adhpinva x5 %&Oék?)ﬁw
MArd A1+ 0t [ 1=5+[] A3:%6 9,12

L+ i%
4, ) delji\\?/oSS? 0%5 5;‘: ¥

Mas Md/“am e Brevkts § ald 0. (1 tocka)




4. d) deljivoz9? tlL

(1 tocka)
Niche e Mo b M(fm* g: 9,18, .
s T_—L_: g E‘L ‘M(”m'“%

o B 0
/W» )‘L‘W wghtv 0. (1 tocka)

4. f) deljivoz?2 m s 3 hkrati? {f‘

oD @ (1 tocka)
jﬁ«w“" o 6\2’@;5}?

5. a) V mnozici naravnih $tevil resi enaébo in neenacbo ter pri obeh dopolni
mnozico reSitev.——

36:x=4 L{D |=b
T .28 | b | @b
16+ ¢
U=t
# = 4 ﬂ }
(1 tocka)
x| L | [D]Led |
3r <21 000 (2] v e’
1818 21| <HU |~
2|5t @zn| <2 |
31323=9 24| 9 LU (v
éqg,.qz-tu (L2l
. e 1S < ZA [
o= 0123 4se NS Al éq‘ ”
Fa- 21 ZAFéka,'V
33EUYU | 24 £ 24|Z




5. b) Katera Stevila iz mnozice ~ ={2,4,6,8,10,12} so resitve dane enacbe
oziroma neenacbe?
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©. Narisana je premica p tertocki 4 in B, za katerivelja: A¢ p in Be p.




b) Izmeri razdaljo od to¢ke 4 do premice p.

d(4 p)= f?ﬁcm/
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c) SkozitoCko A4 narisi vzporednico ¢ premici p.
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d) V okvirCek zapi$i matemati¢ni simbol, ki bo ponazarjal medsebojno lego
narisanih premic.
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Ucenci 4. razreda so spremljali promet na bliznji cesti. Steli so mimovoze&e
avtomobile in jih razporejali po barvi. Podatke so predstavili s figurnim
prikazom.
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8. a) Izpolni preglednico.

Barva avtomobilov Rdeéa Srebrna Crna Modra
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8. b) Koliko avtomobilov so presteli?
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8. c) Alije bilo rdecih in &rnih avtomobilov skupaj veé& kakor srebrnih in modrih
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skupaj?
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8. d) Koliko vec je bilo srebrnih avtomobilov kakor émnih in modrih skupaj?
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8. e) Stevilo avtomobilov posamezne barve ponazori s prikazom s stolpci.
Upostevaj legendo.
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10. Na kmetiji so nabrali 0,75 tone japolk.

10. @) Nekaj nabranih jabolk so prelozZili v zaboje. Napolnili so 50 > 50 zabojev po 5 kg in
25 zabojev po 15 kg.
Koliko kilogramov jabolk niso prelozili v zaboje?
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10. b) Vsa nabrana jabolka bi lahko zlozZili v 30 zabojev, Ce bi v vsak zaboj dali
_enako koli€ino jabolk.

Koliko kilogramov jabolk bi bilo v vsakem zaboju?
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10. c) Ali bi lahko z vsemi nabranimi jabolki napolnili zaboje, da bi bilo v vsakem po
18 kg jabolk? Utemelii.
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1) Z geometrijo smo tako zakljudili in za¢enjamo novo snov. Po koncu te boS potem
znal/a resiti Se kaksno nalogo iz NPZ-ja, razumel/a bo$ pojme obseg, plosc¢ina in
prostornina/volume. Sedaj pa za¢nimo.

Zapisi nov naslov v zvezke (velik naslov, saj gre za novo poglavje):
OBSEG, PLOSCINA IN PROSTORNINA

Sedaj pa zapisSimo pod tem naslov: DolZinske enote

Ponovimo, kar smo letos Ze obravnavali pri pretvarjanju enot pri decimalnih
Stevilih. S poudarjeno/odebeljeno pisavo so zapisane stvari, ki jih prepisi v zvezek.



Ce pretvarjamo v veéjo enoto, bomo dobili manjse $tevilo. Pri pretvarjanju dano
stevilo delimo z 10, 100, 1000...
Ce pretvarjamo v manjso enoto, bomo dobili veéje stevilo. Pri pretvarjanju dano
stevilo mnozimo z 10, 100, 1000...

Zapisimo dolzinske enote tako, kot si sledijo od najvecje do najmanjse:

km m dm cm mm
kilometer meter decimeter centimeter milimeter
1
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1 km: razdalja od Sole Venclja Perka do drsalis¢a Domzale

Med vsemi dolzinskimi enotami je pretvornik 10, razen med kilometrom in metrom 1000
—torej v 1 km spravimo 1000 metrov.

1km=1000 m
I1m=10dm
1dm=10cm

1cm=10mm

Za lazjo pretvorbo si narisi tole:
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Kaj nam ta zgorniji prikaz pove:

Ko torej pretvarjas iz kilometrov (km) v metre (m), dano Stevilo mnozis s 1000 (vejico
prestavis v desno za 3 mesta — saj ima $t. 1000 tri nicle).

Ko pretvarjas iz decimetra v centimeter, dano Stevilo mnozis z 10 (vejico prestavis v
desno za 1 mesto).

Ko pretvarjas iz decimetra (dm) v meter (m), dano Stevilo deli$ z 10 (vejico prestavis v
levo za 1 mesto).

PRIMER:
- 1000
a) 0,38 km = m=380m

Iz kilometrov pretvarjmo v metre (manjso enoto) -> mnozimo s 1000.



b) 12 mm= dm

Iz mm pretvarjamo v decimetre (vecjo enoto). Iz dm v mm pridemo v dveh korakih.

Da pridemo v mm v cm najprej delimo z 10. Da pridemo potem iz cm v dm, ponovno
delimo z 10.

Da pridemo iz dm direktno v mm, moramo torej 2x deliti z 10, kar je enako kot ¢e delimo
s 100.

: 10 : 10
12mm = cm=12cm 1,2cm= dm=0,12dm
: 100
12 mm= dm=0,12dm

3) Za vajo resi spodnjo nalogo.

1. Pretvori v zahtevano enoto.

7cm = mm
5dm = cm
2,7m = dm
3,02km = m
12m = dm
58,7dm = m
20,50 m = km
0,25dm = cm
792 cm = dm
416,5cm = dm
50cm = dm
601 mm = cm

2. Za tiste, ki vam to ni delalo tezav, poskusite resiti Se spodnjo nalogo.



IzraCunaj in rezultat izrazi v zahtevani enoti. 7,3 m+2,8dm+ 6 cm =

dm = mm 9,34 km -3 km 8 m + 5600 dm = km 3. Voznik
kombija je prevozil v prvem tednu 4952 km, v drugem 133 000 m vec, v tretjem
pa % poti prvega dne. Koliko kilometrov je prevozil v treh tednih skupaj?



